
Společnost Urban Property Management se při zajišťování bezpečnějšího monitorování návštěvníků 
spoléhá na video interkomy značky Axis/2N Telekomunikace. K tomu spravuje portfolio více než sta 
luxusních nemovitostí v Bostonu a na odlehlých předměstích. Zatímco řada špičkových výškových 
budov ve městě využívá nejnovější zabezpečovací technologie, zastaralé interkomové systémy
v několika historických budovách z hnědého pískovce přestávají být funkční.

ÚKOL

Poté, co společnost Urban Property Management a SVJ společně hned ve čtyřech budovách 
podaly několik reklamací na nefunkčnost interkomových systém, rozhodly se, že je čas nahradit 
zastaralé systémy novou pokročilejší technologií. Cílem bylo najít řešení, které by bylo možné 
zasadit do více jednotkových řadových domů z hnědého pískovce tak, aby dobře vypadlo a jeho 
použití bylo snadné i pro nepříliš technicky zdatné nájemce.

VÝSLEDEK

Mezi obyvateli panuje shoda v tom, že se díky nové technologii cítí bezpečněji a mají lepší kontrolu 
nad tím, kdo vstupuje do budovy. Díky HD kvalitě zvuku interkomu 2N® IP Verso je návštěvníky 
i při typickém hluku velkoměsta dobře slyšet a širokoúhlá HD kamera umožňuje prohlédnout si 
návštěvníka a okolí ještě před tím, než vstupní dveře odemknou. Díky digitálnímu touchpadu 
a čtečce RFID mohou nyní obyvatelé vstupovat do budovy i bez klíčů a pomocí čipů a PIN kódů, 
které umí Urban Property generovat, také důvěryhodným kurýrním službám a pracovníkům údržby.

SUCCESS 
STORY
Vybavení starých budov v Bostonu
novým zabezpečením budoucnosti

Díky interkomu 2N® IP Verso mají naši obyvatelé možnost vidět osoby u vstupních dveří 

a mluvit s nimi, což jim dává mnohem větší pocit bezpečí. Technologie navíc vypadá chytře, 

snadno se ovládá a snadno se udržuje, což z ní činí skvělé řešení pro podobné druhy

nemovitostí.
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Společnost Advanced Network Connections (ANC), integrátor technologií se sídlem v Eastonu, MA, 
a partner společností Axis Communications/2N, doporučila společnosti Urban Property Manage-
ment instalovat extrémně odolné interkomy 2N® IP Verso. Spolu s nimi doporučili i audio i video sys-
tém od společnosti Axis Communications. To nejdůležitější pro ně bylo, že je vybavený HD kamerou, 
krystalicky čistým obousměrným zvukem, modulárními funkcemi a intuitivním ovládáním.

Integrátor se rozhodl ve všech čtyřech budovách instalovat 2N® IP Verso a zajistit svým nájemcům 
aplikaci 2N® Mobile Video pro chytré mobilní telefony. Jedna z budov doplnila bezpečnostní řešení 
také o kamery AXIS Companion.

2N® IP VERSO

Všestrannost jednotky 2N® IP Verso jim umožnilo rozšíření systému 
o modul dotykového displeje, případně o modul dotykového displeje 
a čtečky RFID karet. Tím vznikl na pohled interkom s celou řadou 
užitečných funkcí.

Jednotka 2N® IP Verso s dotykovým displejem (a logem společnosti 
Urban Property Management) nabízí také rozcestník pro volání 
rezidentům, digitální klávesnici, obousměrný zvuk a širokoúhlou HD 
kameru vybavenou funkcí nočního vidění.

2N® ACCESS COMMANDER

Software 2N® Access Commander, který je 
dodávaný společně se systémem interkomu, 
umožňuje společnosti Urban Property 
Management konfigurovat systém a centrálně 
spravovat oprávnění nájemců ke každé z 
budov.

2N® MOBILE VIDEO APPLICATION 

Podle integrátora rozhodla o instalaci řešení 
zejména aplikace 2N® Mobile Video, protože 
obyvatelům umožňuje zobrazovat si osoby 
u vstupních dveří a komunikovat si s nimi, 
případně je vpouštět dovnitř, přes chytré 
mobilní telefony.


